
BIZTONSÁGI SZEKRÉNYEK GYÚLÉKONY ÉS VESZÉLYES ANYAGOK TÁROLÁSÁHOZ
GYÚLÉKONY ÉS ÉGHETŐ ANYAGOK, VALAMINT VEGYSZEREK TÁROLÁSÁRA KIFEJLESZTETT TÁROLÓEGYSÉGEK

A speciális biztonsági szekrényeket különféle veszélyes anyagok, például gyúlékony folyadékok, festékek, benzin, 
növényvédő szerek tárolására tervezték. A veszélyes anyagok tárolási előírásaihoz illeszkedve különböző méretekben 
és konfigurációban rendelhetők. Típustól függően kis méretű tartályok, például palackok és kannák, vagy nagy 
hordók és tartályok tárolására alkalmasak. Amennyiben a hőmérséklet 50 °C fölé emelkedik, a tűzgátló szekrényajtók 
automatikusan bezáródnak. A biztonsági szekrényeken látható jelölések segítenek rendszerezni és elkülöníteni a veszélyes 
vegyszereket, vészhelyzet esetén pedig a mentőegyeségeknek segíthetnek a veszélyes anyag beazonosításában, illetve 
figyelmeztethetik őket a lehetséges veszélyekre. 
A tárolóegységeket úgy tervezték, hogy megkönnyítésék a gyúlékony és éghető folyadékok megengedett maximális 
mennyiségének tárolását a munkaterületeken, ugyanakkor védjenek az illetéktelen használat ellen. Típustól függően 
megfelelnek a folyékony, gyúlékony, korrozív  és egyéb veszélyes anyagok biztonságos kezelésére és tárolására vonatkozó 
előírásoknak.

BIZTONSÁGOS IPARI FOLYADÉKTÁROLÁS
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TŰZ ÉS ROBBANÁSBIZTOS KANNÁK
A különleges, horganyzott acél I. és II. besorolású kannák 
megkönnyítik a veszélyes anyagok biztonságos tárolását és 
kezelését. Tökéletesan alkalmasak biztonsági szekrényekben 
történő alkalmazásra:

◄ Többféle méret és kapacitás: 2 l, 3,8 l, 7,6 l, 9,5 l, 18,9 l

◄ Több változatban is válaszhatók:
    gyúlékony(piros), dízel(sárga), kerozin(kék), éghető(zöld)

Megfelelnek az OSHA és az NFPA Code 30 követelményeinek, 
és szerepelnek az UL és ULC listán, valamint FM-jóváhagyással 
rendelkeznek. A gyúlékony folyadéktárolók mellett kínálunk 
laboratóriumi kannákat, valamint olajjal szennyezett, vagy 
a biológiailag veszélyes anyagok veszélyes hulladékok 
tárolására alkalmas tartályokat.



KÁRMENTESÍTŐ PLATFORMOK
ÁTFOGÓ MEGOLDÁSOK KIÖMLÉS ELLENI VÉDEKEZÉSHEZ
A professzionális kiömlésgátló rendszerek megakadályozzák, hogy a folyadéktároló 
egység sérülése esetén a szivárgó, vagy kifolyó olaj, vegyszer vagy más veszélyes 
anyag szennyezze a környezetet, baleseteket vagy megbetegedéseket okozzanak. 
A kontrollálatlanul szétfolyó anyagok növelik a megcsúszás, elesés kockázatát, és 
károsíthatják a berendezéseket.

Megoldásaink között megtalálhatók hordók, raklapok, de akár tartálykocsi alá 
telepíthető, többféle méretű és kapacitású kiömlésgátló tálcák, amelyek nem 
akadályozzák a napi munkavégzést, ugyanakkor már a probléma kialakulásának 
helyén meggátolják a folyadékok, vegyszerek szétterülését, és segítik a szétfolyt 
anyagok lehető leggyorsabb eltakarítását.

KIÖMLÉSGÁTLÓ, KÁRMENTESÍTŐ TÁLCÁK ÉS KIEGÉSZÍTŐK
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HA MÉGIS MEGTÖRTÉNNE A BAJ 
Minden gondosság és erőfeszítés ellenére előfordulhatnak 
szivárgások, kiömlések, melyek gyors és hatékony kezelésére 
előzetesen részletes intézkedési terveket kell kidolgozni, 
melyeknek ajánlott főbb lépései:

◄ Mérjék fel és értékeljék a kockázatot, szükség esetén 
    értesítsék az illetékes szervezeteket, mint a tűzoltóság, 
    katasztrófavédelem stb.

◄ Használjanak megfelelő kiömléselhárító felszerelést 

◄ Akadályozzák meg a kiömlött anyag szétterjedését

  ◄ Szüntessék meg a kiömlés forrását    
◄ Ha szükséges, mentesítsék a kiömlött folyadékot

◄ Biztonságosan távolítsák el a kifolyt anyagot

  ◄ Megfelelő tisztítószerekkel takarítsák fel a helyszínt     
◄ A hatályos előírások szerint dokumentálják az eseményt

VÉSZHELYZETI KÁRMENTESÍTŐ ESZKÖZÖK
A folyadék kiömlések kezelése minden vállalkozás számára kiemelten fontos egészségügyi és biztonsági feladat. 
Az alkalmazott veszélyes vegyületek kiömlése közvetlen veszélyeztetheti azokat a dolgozókat is, akik megpróbálják 
feltakarítani. Például a maró hatású vegyszerek intenzív égési sérüléseket okozhatnak a bőrön, egyes biológiailag veszélyes 
anyagok pedig, az egészségre súlyosan károsak lehetnek. A padlóra ömlött anyagok elcsúszásos és eleséses baleseteket 
is okozhatnak. Ezért minden alkalmazott veszélyes anyag megfelelő tárolására és a vészhelyzetekre is fel kell készülni.


